

При участии следователей в Омске прошел юношеский турнир по флорболу



В Омске при поддержке следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проведен новогодний турнир по флорболу среди детско-юношеских команд. В соревнованиях приняли участие 36 команд пяти возрастных категорий из Омска и Новосибирска.

Турнир был посвящен 75-й годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.

Сотрудники следственного управления, поддерживая детские и юношеские спортивные соревнования, третий год традиционно принимают участие в организации и проведении молодежного турнира по флорболу. Сотрудники следственного управления принимают активное участие в спортивном воспитании подростков, развивают и поощряют активную

жизненную позицию и здоровый спортивный образ жизни несовершеннолетних.

23 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1423223>